

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 潍坊版 | 第665期 | 2024年12月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修炼大法让我如此美丽

【明慧网】俗话说：“爱美之心，人皆有之。”作为女人，谁都想永远年轻漂亮。而我如今已经五十四岁了，见到我的人都说：你咋这么年轻？你也不像五十多岁的人哪？还有见到我的人惊讶的说：“哎呀妈呀，你咋这么年轻？越活越年轻了，是不是吃了唐僧肉？”我常常告诉他们：“我修炼法轮功，法轮功好啊！法轮功是性命双修的功法，人越炼越年轻，所以我才这么年轻。”有的人就疑惑地说：“你这么时尚漂亮的人也炼法轮功？我们还以为就那些老头儿老太太炼呢？看来这法轮功是真好！”

说起来大法真的是神奇，我原本枯萎的生命得以在大法中沐浴才重现生机，茁壮成长。写出我的经历，证实法轮大法的伟大。

修大法 瘫痪三年的我站起来了

我从小生长在农村，二十岁那年结婚，嫁到离我家不远的的一个屯子里，后来怀孕，因为妊娠反应严重，吐了六个月。等到不吐了能吃的时候，因家里八口人在一起生活就是大锅饭大锅菜地跟着吃，造成营养不良。孩子生下来两个小时后开始大流血，幸好及时的推了大管血打了止血针才没出现生命危险。因营养不良造成的大流血，也没补，又造成亏气亏血，整天不睡觉。那时我母亲在外地住院，我就天天哭，造成身体极度虚弱。

当时家里刚盖完房子，还有外债，孩子刚满周岁，我就出去给别人插秧挣钱。一干活，腿一受力就不行了，开始腿疼。随后我就去了哈市一大二院就诊，专家大夫给我一看直晃脑袋，吧嗒着嘴儿说：这小媳妇儿白瞎了。听大夫诊断说，我这病是营养不良造成的大流血缺血性股骨头坏死腰椎间盘突出、脊髓炎。大夫跟我说：“你这病吧，我就给你拿一副药，你回家去喝，见好你就来，不见好你就别来了。”大夫安慰我说你这是富贵病，回家养着去吧。其实就是不能治了。回去药吃到一半儿我就不行

了，越吃越严重我就停药了。

哈市医院人家也不让去了，听说哪能看病就去哪看。最后在离我家不远的镇子上住了三个月医院，越治越严重，病没治好还治瘫痪了，这一瘫痪就是三年。

因为总躺着，屁股两边的肌肉都萎缩了，擦地都得爬着擦。因为医治无望，生活不能自理，整天以泪洗面，怕丈夫看见上火就偷着哭。正值青春年华的我每天被病痛折磨着，一米六七的个头儿，最后瘦的只剩下了八十斤，被病魔蹂躏着我已经没有人样儿了。抱着一线治愈的希望，托关系找人最后再准备去哈市军队医院看看，确诊一下是不是癌症，要是癌症的话我就不活了。因为交通不方便，丈夫准备早上骑摩托车带着我到镇子上坐客车再去哈市。头一天他去我弟弟那儿借皮夹克穿，碰上了她婶儿。她婶儿听说要去给我看病，就跟我丈夫说：“哎呀！法轮功特别好，咱们这儿有很多人都炼法轮功，很多人炼功病都好了，你也让你媳妇炼呗！”我丈夫回来跟我一说：“我说我可不去炼，有病医院都看不好，炼功就能炼好？不相信，明天我还是去哈尔滨看病。”丈夫说：你可决定了，我说：决定了。

晚上半夜醒来我一寻思：明天看病还得早起，孩子还没有人管，坐车我还晕车，还是去试试炼功吧。半夜我就把丈夫扒拉醒了，跟



文 / 黑龙江大法弟子

他说：“明天不去哈市了。”他说：“你可想好了，”我说：“想好了，不去了，炼功去。”

第二天我就去了炼功点儿，一看一帮人都坐着还有点儿好笑，我就跟她们学法炼功，第一天就学会了四套功法。回家之后，这一宿能睡着觉了，身上还挺轻快。第二天就愿意去了，去了之后一天比一天好，到了五、六天的时候我能下地走路了，十多天之后我弟弟结婚，我还能跳舞了。炼了二十多天我的病就彻底好了。丈夫一看我病好能走路了，高兴地喜出望外，直说：

“你咋还能走路了呢？这功这么好我也炼。”那时他在家里养了些鸡，他说：“等我杀完这些鸡我就炼。”过了几个月之后，我就能跟着别人出去插秧了，每天插两亩地身体也不咋地。亲人一看我病好了，都非常惊讶！感叹大法太神奇了。之后我家里的一圈儿亲人都跟着我炼起了法轮功。

大法在我身上展现出的神迹，就是越来越年轻，我年轻的容貌就是“法轮大法好”的有力证明。走入修炼，我再也不是乡野村妇。

现在走到哪里我的形像就是真相，见到我的人都说你这么年轻，这么时尚漂亮，真是不可思议，看到你我们就知道法轮功好，世人通过“眼见为实”因而得救。

感恩师尊！感恩大法在世間洪傳，度人回归幸福的彼岸。◇

山东省潍坊诸城市法轮功学员李明霞面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省潍坊诸城市 54 岁的法轮功学员李明霞，被构陷到法院，二零二三年十月被迫离家流离失所，被非法通缉后，给公安局长潘国俊、国保警察等人邮寄《撤销通缉令申请》及劝善信，被公安国保定位，二零二四年四月十九日被非法抓捕，十二月十九日下午面临潍坊市坊子埠头法庭非法开庭。

李明霞是国网山东诸城市供电公司会计。二零零九年，她因患子宫腺肌病、子宫腺肌瘤多方医治无效，医生建议割除子宫。在无望的情况下，她抱着试试看开始接触并修炼法轮功，懂得了做人的真正目的是返本归真，病是因为做了不好的事产生的业力所致；要想好病，作为一个修炼人提高自己的心性，做好人，是最好的办法。因此要求自己按照真、善、忍做好人，遇到矛盾找自己的错，多替别人考虑，扩大自己的胸怀，不再纠结过往对错、钱财、得失。通过修炼，她的身体恢复了健康，高兴地和人讲述着法轮大法治好了她的病。

二零一五年五月当局出台司法新政“有案必立，有诉必理”。因此，国内外有二十多万法轮功学员实名向“两高”控告江泽民迫害法轮功的滔天罪行。李明霞因为控告江泽民，二零一六年三月份被当地国保大队骚扰，无法正常上班，她被逼无奈流离失所。二零一七年九月二十三日李明霞在烟台讲真相，被不明真相的人诬告，绑架到烟台看守所，十月三十一日被诸城国保大队绑架到潍坊看守所。二零一八年三月九日李明霞被潍坊坊子法院非法开庭。两名律师为李明霞做无罪辩护。构陷她的案件因证据不足退回。七月三十一日上午，李明霞遭坊子区法院非法第二次庭审，遭冤判两年。李明霞提出上诉，被潍坊中院非法驳回上诉，二零一九年一月底被劫持到山东济南女子监狱，于十月三十日出狱。



二零二二年三月三日，李明霞在杨春家园小区被几名早已埋伏的男性便衣（诸城国保警察）扑倒在地、绑架。当时诸城市公安局国保警察先后绑架了六名法轮功学员李叶淑、罗炳新、徐焕翠、李红梅、郑志梅、李明霞。警察把六位法轮功学员劫持到诸城市朱解姜家庄洗脑班，对他们实施刑讯逼供。李明霞遭警察宋伟打耳光，脸被打肿，口腔出血；她被锁在铁椅子上，铐手铐、脚镣，吃饭、晚上都不放出来，一次被连锁二十三日夜，一次连锁七日夜，她的腿、脚都肿得很严重，脚肿得象馒头。

二零二二年四月十九日，六位法轮功学员被所谓取保候审，除李叶淑外，其余五人每人被勒索 2 万元“保证金”。二零二三年三月二十一日，诸城市检察院人员打电话通知六位法轮功学员到检察院，说是需要一些程序上的签字。二零二三年四月初，诸城市检察院第二次找罗炳新、李叶淑、徐焕翠、李红梅四人做笔录，意图继续构陷。办案检察官是宋艳梅。随后，诸城市检察院将构陷六位法轮功学员的案卷退回诸城市公安局国保大队补充证据。四月二十五日，国保警察郝晓军欺骗李明霞、郑志梅，说潍坊信访办找她们了解控告情况，想借此骗她们的笔录口供，被两人识破。

二零二三年六月十二日，国保警察郝晓军、韩军再次骚扰法轮功学员李明霞，企图通过鉴定笔迹继续构陷。李明霞以此二人是刑讯逼

供当事人应当回避为由，不配合他们。第三天，李明霞寄出一份《重新鉴定申请》，要求合法的司法鉴定机构出具合法的鉴定意见，被诸城公安国保否决不予重新鉴定。此后，郝晓军再次将六人构陷到检察院。

二零二三年六月二十七日、二十八日，诸城市检察院先后电话通知法轮功学员郑志梅、李明霞，企图做笔录继续构陷。办案检察官是宋艳梅、朱通。七月二十一日，李明霞再次向诸城市检察院检察官宋艳梅递交要求实施刑讯逼供的国保警察回避的《回避申请书》，针对国保警察构陷的鉴定笔迹不认可的《重新鉴定申请书》，以及《不予起诉申请书》。

二零二三年八月十一日，诸城市检察院检察官宋艳梅、朱通将六位法轮功学员构陷到诸城市法院。

二零二三年十月二十六日，诸城法院第一审判庭开庭非法庭审六位法轮功学员。李明霞劝善相关人员顺天意撤诉、撤案，给他们自己选择美好未来。

之后，李明霞为避免遭迫害被迫离家出走。李明霞离家后，她家人多次遭警察上门骚扰、电话骚扰，骚扰者还称李明霞已被网上非法通缉。

二零二三年十一月二日，诸城市法院对郑志梅、李叶淑、罗炳新、徐焕翠、李洪梅非法判五年及三年的缓刑，总计罚金八万。李明霞没到现场，法院称终止对她的所谓“审理”。

李明霞给公安局长潘国俊、国保警察等人邮寄《撤销通缉令申请》及劝善信，被公安国保定位，二零二四年四月十九日下午，在诸城大高乐埠村租房处被非法抓捕。

据悉，二零二四年十二月十二日下午，潍坊市坊子埠头法庭法官针对构陷李明霞的所谓“案子”开庭前会议；企图在十二月十九日下午非法开庭。◇